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Система державного управління складається з повсякденного 

здійснення певних функцій. Функція управління як поняття – це 

певний напрям спеціалізованої діяльності виконавчої влади, зміст якої 

характеризується однорідністю та цільовою спрямованістю. 

Функції державного управління – це специфічні за предметом, 

змістом і засобом забезпечення цілісні управляючі впливи держави. 

Вони тісно пов'язані з суспільними функціями держави і відображають 

способи здійснення останніх. Якщо суспільні функції держави 

розкривають її суспільну природу й роль, то функції державного 

управління показують, як, якими способами, у процесі яких 

взаємозв'язків із суспільством вона їх здійснює. 

Найбільш поширеною є класифікація функцій державного 

управління на загальні, спеціальні та допоміжні. 

Загальні функції відображають основні стадії процесу 

управління діяльністю державної організації і до них належать: 

планування, організацію, мотивацію, контроль, координацію. 

Спеціальні функції характеризують особливості конкретного 

суб'єкта чи об'єкта управління. 

Допоміжні функції сприяють процесам реалізації загальних та 

спеціальних функцій. До них можна віднести: стратегічне та поточне 

планування; фінансування, стимулювання, кадрове забезпечення, 

керування, діагностування та ін. 

Залежно від спрямованості й місця впливу можна виділити 

внутрішні й зовнішні функції управління. 

Внутрішні функції державного управління уособлюють 

управління всередині державної управлінської системи й зумовлені 

багаторівневою і різнокомпонентною побудовою держави як суб'єкта 

управління. Зовнішні функції державного управління характеризують 

безпосередньо процес впливу органів державної влади на об'єкти 

управління.  

Проблема дослідження  функцій державного управління в 

сучасних умовах є найбільш актуальною, суперечливою і 

трудомісткою. Функції управління не є незмінними, раз і назавжди 

сформованими. Вони постійно модифікуються і поглиблюються. 


